

మరోసారి ఆశీర్వాదించండి



సూర్యాపేట టౌన్ నవంబర్ 10 మనం న్యూస్: సూర్యాపేటలో రెండు సార్లు విజయం సాధించి, ఇక్కడి ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేసిన మంత్రి జగదీష్ రెడ్డిని మరోసారి ఆశీర్వాదించడం మంత్రి తండ్రి గుంటకండ్ల చంద్రారెడ్డి కోరారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని 18వ వార్డులో ఇంటింటికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ..... స్వరాష్ట్రం ఏర్పడకముందు, ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఉన్న సూర్యాపేట, 2014 తర్వాత బిఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిన పురోగతిని చూసి మీ ఆమూల్యమైన ఓటును వేయాలన్నారు. సబ్బం వర్గాల అభివృద్ధి కోసం, పార్టీలకు అతీతంగా ప్రజలంతా ఏకమై గులాబి పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు.

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ దే అధికారం

- బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రెండు ఒకటే
- కేసీఆర్ ను ఫాంహాజ్ కి పరిమితం చేదాం
- కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కే. శివకుమార్

హుజూర్ నగర్, నవంబర్ 10, మనం న్యూస్: నవంబర్ 30న తెలంగాణలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అత్యధిక మెజార్టీ గెలిచి అధికారంలోకి వస్తుందని కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కే. శివకుమార్ అన్నారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఇందిరా సెంటర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం నిర్వహించిన రోడ్డు షోలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎంపీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డితో పాటు ముఖ్య అతిథులుగా కర్ణాటక డిప్యూటీ సీఎం డి.కే. శివకుమార్, ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రఘువీరారెడ్డిలు పాల్గొని మాట్లాడుతూ.... హుజూర్ నగర్ లో ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చిన సోనియా గాంధీ కృతజ్ఞతగా తెలంగాణ ప్రజలు ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ను గెలిపించి అధికారంలోకి తీసుకురావాలన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ప్రజలకిచ్చిన 6గ్యారంటీ పథకాలు 100శాతం అమలు చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అనిపిచికి పరాకాష్టగా కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ నిలిచిందన్నారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ రహస్య



మిత్రులు బీఆర్ఎస్ కు ఓటు వేస్తే బీజేపీకి ఓటు వేసినట్లే అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ లు కర్ణాటకకు వస్తే మా ప్రభుత్వం ప్రజలకిచ్చిన 5గ్యారంటీ పథకాలు 100శాతం అమలు చేస్తున్నామని నిరూపిస్తామన్నారు. ఏపీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రఘువీరారెడ్డి మాట్లాడుతూ..... మంచి పరిపాలన అనుభవం ఉన్న నాయకుడు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అని శివపార్వతులు లాంటి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి-పద్మావతిలను హుజూర్ నగర్, కోదాడ లలో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని కోరారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో 50వేల ఏకరాలకు సాగునీరు అందించిన అపర భగీరథుడు మీ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోదాడ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి, నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ముఖ్యనాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

'కారు మనదే..సర్కారు మనదే'

- రాష్ట్ర మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి



చిట్టాల, నవంబర్ 10 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమ నాయకుడు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకుడు కూనూరు సంజయ్ దాస్ గౌడ్ నూతనంగా కొన్న నూతన కారు ను ప్రారంభించి స్వయంగా నడిపిన రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి 'కారు మనదే సర్కారు మనదే' అని అన్నారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి గా కేసీఆర్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్నారు అని అన్నారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేయని ప్రజా సంక్షేమ పథకాలు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిందన్నారు. ప్రజల సంపూర్ణ మద్దతు మాకే ఉందని అన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో వన్నెండు కృషి పన్నెండు

ఎమ్మెల్యే స్థానాలను మంచి మెజార్టీతో గెలుస్తామని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులు పార్టీ కార్యకర్తలు ప్రతినిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ పనిచేయాలని కోరారు. సంజయ్ దాస్ గౌడ్ ను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెరువుగట్టు దేవస్థానం మాజీ పాలకవర్గ సభ్యుడు కొల్లోజు శ్రీనివాస్, కూనూరు శంకర్ గౌడ్, జనపాల చరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భువనగిరి బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే త్రిబుల్ ఆర్ అలైన్మెంట్ మార్పునకు కృషి చేస్తా

- డబుల్ ఇంజన్ సర్కారుతో తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసుకోవాలి...
- కేంద్ర క్రీడా శాఖ మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్



భువనగిరి ప్రతినిధి, నవంబర్ 10 (మనం న్యూస్): భువనగిరి బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గూడూరు నారాయణ రెడ్డి నామినేషన్ సందర్భంగా శుక్రవారం భువనగిరి పట్టణంలో కనీ విసి ఎరుగని రీతిలో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించడం చదం

జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కేంద్ర క్రీడా శాఖ మంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్ పాల్గొన్నారు. భువనగిరి పట్టణంలోని సాయిబాబా గుడి నుండి వినాయక చౌరస్తా వరకు జన సమూహంతో వెళ్తున్న ర్యాలీలో ఈ సందర్భంగా అనురాగ్ ఠాకూర్ మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ దేశ ప్రజలకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందించారని, తెలంగాణలో బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసి డబుల్ ఇంజన్ సర్కారుతో తెలంగాణను అభివృద్ధి చేసుకోవాలని, తెలంగాణ లో బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయాలంటే బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను గెలిపించుకునే బాధ్యత బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలదే అని, భువనగిరిలో గూడూరు నారాయణ రెడ్డిని గెలిపిస్తే త్రిబుల్ ఆర్ అలైన్ మెంట్ మిగతా 2లో...



నిందితురాలు శిల్ప

భువనగిరి కలెక్టరేట్లో దారుణం... ఏకాఓపై ఏవో కత్తితో దాడి

అత్తుకూర్ (ఎం), నవంబర్ 10 (మనం న్యూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టరేట్లో కత్తిపోటుతో దాడి సంఘటన శుక్రవారం కలకలం రేపింది. అత్తుకూరు మండలంలో ఏకాఓగా పనిచేస్తున్న మనోజ్ పై మండల వ్యవసాయ అధికారి శిల్ప కత్తితో దాడి చేసింది. దీంతో మనోజ్ మెడ పై గాయాలయ్యాయి. వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయంలోనే గొడవ గొడవపడిన వారు నడుచుకుంటూ కిందికి వచ్చి వెనకవైపు వెళ్లి వాగ్వివాదానికి దిగారు. అగ్రహారానికి లోనైనా శిల్పా మనోజ్ పై కత్తితో దాడి చేసింది. పోలీసులు ఆమెను అదుపులో తీసుకున్నారు. గాయపడిన మనోజ్ ను ఆసుపత్రికి తరలించారు. పూర్తి వివరాలు తెలియజేయడం పోలీసులు తెలిపారు.



వ్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

భువనగిరి, నవంబర్ 10 (మనం న్యూస్): ఈ నెల 30 వ తేదీ పోలింగ్ రోజున అందరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టరు హనుమంతు కే.జెందగ్ ప్రజలను కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధారణ ఎన్నికలు 2023 పురస్కరించుకొని శుక్రవారం నాడు కలెక్టరేటు కార్యాలయంలో మీడియా సిబ్బందితో ఏర్పాటు చేసిన ప్రెస్ మీట్లో ఆయన ఎన్నికల నిర్వహణ ఏర్పాట్లను వివరించారు. భువనగిరి నియోజక వర్గానికి సంబంధించి నామినేషన్స్ వివరి రోజైన మిగతా 2లో...



సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని భూస్థాపితం చేయాలి: మాజీ సీఎల్పీ నేత జనారెడ్డి

చింతపల్లి నవంబరు 10 (మనం న్యూస్): ఎన్నికల్లో ప్రజా సంక్షేమాన్ని విస్మరించిన సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని భూస్థాపితం చేయాలని మాజీ సీఎల్పీ నేత కుందూరు జనారెడ్డి పేర్కొన్నారు. నల్గొండ జిల్లా దేవరకొండ పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపర్చిన అభ్యర్థి నేనాపత్ బాలునాయక్ నామినేషన్ ప్రక్రియలో శుక్రవారం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేయకుండా కేవలం రాజకీయ ధోరణితో ముందుకెళ్లడం సరికాదన్నారు. ప్రాజెక్టుల కోసం ప్రజాధనాన్ని ఖర్చు చేసి నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించకుండా నిర్మించడం వల్ల కాలేజీలకు ప్రాజెక్టు వద్ద వంతెన నిర్మాణ పనులు కూలిపోవడం బాధాకరమని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం అధినేత్ర సోనియా గాంధీ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పాటు చేస్తే సీఎం కేసీఆర్ పరిపాలన కొనసా గిస్తూ ప్రజాధనాన్ని

దుర్వినియం చేయడం జరిగిందని ఎద్దేవా చేశారు. డిండి, ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తి చేయ కుండా కేవలం మోసపూరితమైన ప్రకటనలు చేస్తూ ప్రజాధనాన్ని ఖర్చు చేయడం జరిగిందని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నరసింహ, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దేవేందర్ నాయక్, కొండమల్లేపల్లి ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖ శ్రీధర్ రెడ్డి, చింతపల్లి ఎంపీపీ కొందూరు భవాని పవన్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అంగిరేకుల నాగభూషణ్, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అంగిరేకుల గోవర్ధన్, ఊరి లక్ష్మణ్, చింతపల్లి సర్పంచ్ ముచ్చర్ల ముచ్చర్ల యాదగిరి, ఎరుకల వెంకటయ్యగౌడ్, లింగంపల్లి వెంకటయ్య, గోవింద్ గిరి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఖలిల్, ఇమ్రాన్, రహీమ్ పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసిన సకిరేకంటి మొగులయ్య



సకిరేకల్,నవంబర్ 10,(మనం న్యూస్): బిజెపి సకిరేకల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా సకిరేకంటి మొగులయ్య శుక్రవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు.

ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు

చిట్టాల, నవంబర్ 10(మనం న్యూస్): చిట్టాల మండలం



తాళ్లవెళ్ళాల గ్రామంలో సకిరేకల్ నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ శాసనసభ అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య గెలుపు కోసం జనగాం సరసింహ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు.

భీమా వినియోగించుకోండి



దామరచర్ల నవంబర్ 10 (మనం న్యూస్): ఈరోజు దామరచర్ల మండల కేంద్రంలో పోస్ట్ ఆఫీస్ దామరచర్ల వారి అధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన 399 రూపాయలకే 10లక్షల ప్రమాద బీమా గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న పోస్ట్ మాస్టర్లు బాల సత్యనారాయణ, విద్య గార్లు క్షరప్రకాష్/శీ/లో గడ్డం నాగేష్, పరంగి సురేష్, కోటయ్య, వెంకటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుంభం సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు



వలిగొండ, నవంబర్ 10(మనం న్యూస్): వలిగొండ మండలంలోని వర్లట్టూర్ గ్రామం బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు సుమారు 30 మంది ఆ పార్టీని విడిచి శుక్రవారం భువనగిరి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

కపూరు. చేరిన వారిలో గ్రామానికి చెందిన బంగారి ప్రవీణ్, మీసాల గణేష్, కందుకూరు వంశీ, మీసాల రామకృష్ణ దప్పు కిషోర్, కందుకూరి రాజు, చందు, ఈశ్వర్, నితిన్, భరత్, జగన్, విగ్నేష్, విక్రమ్, తరుణ్, ప్రవీణ్, సైదులు, నవీన్, నరేష్ తదితరులు చేరారు. అదే విధంగా వలిగొండ పట్టణ కేంద్రానికి

చెందిన బి ఆర్ ఎస్ పార్టీని వీడి కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో సొంత గూటికి చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి మైసాల్, సభ్యులు గిరిబాబు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లోడి వెంకటేశ్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు మీసాల సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముగిసిన నామినేషన్ ఘట్టం - నల్గొండ నియోజకవర్గానికి 58 మంది అభ్యర్థులు 72 నామినేషన్లు దాఖలు

నల్గొండ, నవంబర్ 10 (మనం న్యూస్) జరుగుతున్న సాధారణ ఎన్నికల్లో భాగంగా 3వ తేదీ నుంచి 10వ తేదీ వరకు నిర్వహించిన

నామినేషన్ల కార్యక్రమంలో ప్రధాన పాల్గొనడానికి అభ్యర్థులతో పాటు 58మంది అభ్యర్థులు 72 నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. నామినేషన్ ప్రక్రియ చివరి రోజు కావడంతో అభ్యర్థులు అత్యధికంగా 30నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. చివరి రోజు బీజేపి అభ్యర్థిగా మాడగోని శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీఎస్పీ అభ్యర్థి మఠి రెడ్డి సాయిశేష రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ రెబల్ కొండేటి మల్లయ్యతో పాటు పలువురు ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థులు నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు.

నామినేషన్ ముగింపు



మనం,నిడమరూరు: నామినేషన్ చివరి రోజున బీఎస్పీ అభ్యర్థి లోకనబోయిన రమణ ముదిరాజ్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గంలో నుండి నామినేషన్ల చివరి రోజు కావడంతో భారీ ఎత్తున నామినేషన్లు రావడంతో ఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో సందడి వాతావరణం నెలకొన్నది. ఇప్పటివరకు మొత్తం 28 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సందర్శించిన డిఎస్ఓ



శాలిగొరారం నవంబర్ 10 (మనం న్యూస్):శాలిగొరారంగ్రామంలో వానాకాలం 20.23-24 సీజన్కు సంబంధించిన పిఎస్ఎస్ సెంటర్లను పిపిసీ అధ్యక్షులు ఏఎస్ శాలిగొరారం జిల్లా పౌరస రఫరాల అధికారి వి వెంకటేశ్వర్లు మరియు డిఎం సివిల్ సప్లై మేనేజర్ నాగేశ్వరరావు డి. డి

జ్యోతి డి ఎస్ ఓ గారు మాట్లాడుతూ నాణ్యత ప్రమాణాలను పాటిస్తూ ధాన్యం కొనుగోలు చేయవలసిందిగా సూచించారు మరియు మార్కెట్లో సీసీ కావడంతో ధాన్యం ఆరబోసిన రైతులు ఏ రోజుకు ఆ రోజు దగ్గర కుప్ప నూ ర్సుకోవాలనిఆదేశించారు రాశులపై పట్టాలు రైతులు భద్రతగా కప్పకోవాలని కోరారు ట్యాబు ఎంట్రిలు వేగవంతం చేయవలసిందిగా సెంటర్ ఇన్చార్జి లకు సూచించడం జరిగింది వీరి వెంట పిఎస్ఎస్ శాలిగొరారం సీకజ్ నిమ్మల ఆంజనేయులు సెంటర్ ఇన్చార్జిలు కర్ణాటక సెంటర్ తాడిమామల జయరాజు ట్యాబు ఆఫ్ఫీసర్ నిమ్మల నరేష్ ఉప్పరమైన నరేష్ బండారు మహేష్ రైతులుపాల్గొన్నారు.

మేనిఫెస్టోను విడుదల చేసిన పిల్లి రామరాజు



నల్గొండ నవంబర్ 10 (మనం న్యూస్): నల్లగొండ నియోజకవర్గ ఆల్ ఇండియా ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ పార్టీ అభ్యర్థి పిల్లి రామరాజు ఎన్నికల మేనిఫెస్టో రిలీజ్ చేశారు, తాను ఎమ్మెల్యేగా గెలిస్తే నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు మేధావులతో సంప్రదించి 200 సమస్యలను గుర్తించడం జరిగిందని అన్నారు. నల్గొండ నియోజకవర్గంలో గత 30 సంవత్సరాలుగా ఎమ్మెల్యేలుగా ఉన్న నాయకులు చేసింది ఏమీ లేదని అన్నారు. తాను చేస్తున్న సేవకు నల్లగొండ నియోజకవర్గ ప్రజల మద్దతు ఉందని తెలిపారు. శుక్రవారం తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు పందలు సైదులు ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అట్టహాసంగా బీఎస్పీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి సాయిశేషరెడ్డి నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు

నల్లగొండ నవంబర్ 10 (మనం న్యూస్) నియోజకవర్గం బీఎస్పీ అభ్యర్థి కోమటిరెడ్డి సాయి శేష రెడ్డి నేడు అట్టహాసంగా నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేశారు. ముందుగా వీటి కాలని ఆంజనేయ స్వామి బెంపుల్ వద్ద నామినేషన్ పత్రాలు ఉంచి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం అశేష జనవాహిని తో గడియారం సెంటర్ వరకు భారీ ర్యాలీ



నిర్వహించి అక్కడి నుండి ఆర్.డి. కార్యాలయానికి వెళ్లి నామినేషన్ పాత్రలు దాఖలు చేశారు. అనంతరం మీడియా సెంటర్లో మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు నల్లగొండను వట్టింనుకోలేదని బహుజనుల ప్రతినిధిగా తనను గెలిపిస్తే నల్లగొండ నియోజక వర్గం అభివృద్ధి పాటు యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తామని ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చి ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ చేపిస్తామని తెలిపారు. పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు ప్యాకేజీలు గ్యారంటీలు అంటూ

జనాన్ని మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కార్యక్రమంలో నల్లగొండ జిల్లా ఇన్చార్జి పంబాల అనిల్ ,జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కత్తుల కాన్పారం ,జిల్లా కోశాధికారి చాండ్ర్ భాషా. జిల్లా మహిళా కన్వీనర్ తోకల ఎలిజబెత్ .మరో జిల్లా అధ్యక్షులు గోల్లొండ కవిత. నల్గొండ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు అభిలాష్ .మండల అధ్యక్షులు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బూత్ అధ్యక్షులు పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు కర్నకులు కార్మికులు పార్టీ అభిమానులు శ్రేయోభిలాషులు పాల్గొన్నారు